
广东2022年高一下期地理月考测验免费试卷完整版

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
读中国1953年、1982年和2015年人口数据统计表。完成下列各题

时间（年）人口总数（亿人）自然增长率（%）城市人口数（亿人）65岁以上人口比重

1953 5.8 2．22 0．8 4．4

1982 10.1 1．57 2．1 4．9

2010 13.4 0．57 6．7 8．9

【1】1953年中国人口增长的主要特点是
A. 高出生率、高死亡率、低自然增长率 B. 高出生率、低死亡率、高自然增长率
C. 低出生率、高死亡率、低自然增长率 D. 低出生率、低死亡率、低自然增长率
【2】目前我国的人口增长模式为
A. 原始型 B. 传统型 C. 现代型 D. 特殊型
【3】2016年起中国全面实施“一对夫妇可生育两个孩子”的政策，有助于我国
A. 人口长期均衡地发展 B. 减少老年人口的数量
C. 增加人口合理容量 D. 降低人口自然增长率

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下图是某四国人口构成示意图，回答下面小题。

【1】承受人口经济压力最大的国家
A. ① B. ② C. ③ D. ④
【2】最可能属于发展中国家的是
A. ① B. ② C. ③ D. ④

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
据广州市公布的第六次全国人口普查结果，广州市常住人口为1270.19万人，预计到2020年末常
住人口控制在1500万以内，这“1500万”是让广州人“活得舒服”的指标。广州提出的“1500万”被
称为“临界点”，“1500万”是指：
A. 环境人口容量 B. 人口合理容量 C. 环境承载力 D. 土地承载力

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

更
多
资
料
到
官
网
：
ht
tp
:/
/w
ww
.w
ul
ia
oj
z.
co
m

官
方
公
众
号
：
物
料
家
族


